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ATA Nº 008/2025 
 

 Ata da Sessão Ordinária realizada no vinte e quatro de março de dois mil e vinte e cinco, no Plenário 
da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência do vereador, Rodrigo Galdino 
Schwingel, que iniciou às dezenove horas. Após os cumprimentos, o Presidente convidou a todos para de 
pé fazer a Oração do Pai Nosso. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Camila Regina 
Follmann, Célia Lurdes Koerbes, Clóves André Knob, Iara Brinckmann, Laércio Pedro Klein, Luiz Naldair 
Pereira da Silva, Maicon Luis Stuermer, Marcos Antônio Beuren e Rodrigo Galdino Schwingel. USO DA 
TRIBUNA: O Vereador Marcos Antônio Beuren, fez menção a reunião do G8 que levantou a questão de 
construção de um prédio, conhecido como Polo de Saúde com dez leitos para UTI de adultos, destacou de 
grande importância os edis unirem-se para buscar emendas para este projeto. Convidou a todos para a 3ª 
Rodada da Copa Transcitrus que acontece em Poço das Antas, na sexta feira. O Vereador Clóves André 
Knob, enfatizou indicação de sua autoria, referente a aquisição de antena de transmissão de internet e 
gerador de energia. Comentou sobre a indicação de solicitação de faixa elevada na Rua Frederico Spetch. 
Pediu para os colegas aprovarem o Projeto de Emenda da Lei Orgânica de sua autoria. Parabenizou as 
categorias sub10 e sub12 da EMPA. Agradeceu a Secretaria de Obras e ao eletricista Valdir pelos serviços 
prestados. PAUTA DO DIA: Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 21/2025 de autoria do Vereador Clóves 
André Knob, Projetos de Lei n° 012 e 16/2025 de iniciativa do Executivo, Indicações nº 17 e 19/2025 de 
autoria do Vereador Clóves André Knob e Indicação nº 18 de autoria da Vereadora Camila Regina 
Follmann, sendo que todas as proposições entraram na ORDEM DO DIA. O Secretário Maicon, fez a 
leitura do Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 21/2025, e do parecer da Comissão Geral de Pareceres, 
favorável à tramitação. Aprovado com sete votos, com abstenção do autor, presidente não votou. O 
presidente destacou que o Projeto de Emenda precisa ser votado novamente em segunda sessão. Leitura do 
Projeto de Lei nº 012/2025, e do parecer da Comissão Geral de Pareceres, favorável à tramitação, discutido 
e aprovado com nove votos. Leitura do Projeto de Lei nº 016/2025, e do parecer da Comissão Geral de 
Pareceres, favorável à tramitação, discutido e aprovado com oito votos, presidente não votou. Leitura da 
Indicação nº 017/2025, de autoria do Vereador Clóves André Knob, aprovada com sete votos, com 
abstenção do autor e o Presidente não votou. Leitura da Indicação nº 018/2025, de autoria da Vereadora 
Camila Regina Follmann, aprovada com sete votos, com abstenção da autora e o Presidente não votou. 
Leitura da Indicação nº 019/2025, de autoria do Vereador Clóves André Knob, aprovada com sete votos, 
com abstenção do autor e o Presidente não votou. Assuntos Gerais: O Presidente, Rodrigo, informou que 
a transmissão online das Sessões ocorre novamente também pelo Facebook. O Presidente encerrou a sessão 
e em nome da Casa, agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária no dia 
quatorze de abril de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas. Estiveram presentes na sessão também, 
ambos os servidores da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas. Nada mais havendo a tratar, 
foi lavrada a presente ata que após lida, discutida e considerada de acordo, será assinada pelo Presidente e 
demais vereadores. Poço das Antas, vinte e quatro de março de dois mil e vinte e cinco.  
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